Elementos para elaborar la síntesis curricular
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La síntesis curricular deberá presentarse con una extensión máxima de cuatro cuartillas, y contener los siguientes datos del aspirante:

Datos personales que incluyen: el estado civil, correo electrónico, teléfono de contacto y domicilio actual
· Experiencia docente: señalar los periodos de docencia y el total de tiempo (años, meses, días), las instituciones y las asignaturas impartidas.
· Fecha de obtención de los grados académicos e instituciones que los otorgaron y si recibieron mención honorífica.
· Fecha de ingreso al doctorado.
· Número de tesis dirigidas (señalar si son de licenciatura, maestría o doctorado), de participación en exámenes profesionales, de grado (maestría y/o doctorado), y otras actividades concernientes a la formación de recursos humanos.
· Líneas de investigación y proyectos desarrollados (mencionar los periodos de los proyectos y si tuvieron financiamiento de alguna institución como CONACyT u otras entidades).
· Labores de difusión: participación en eventos académicos como ponente, organizador, moderador, etc. (Mencionar las que considere de mayor relevancia).
· Número de publicaciones, mencionando las que considere más relevantes.
· Cargos institucionales y/o académicos de dirección, coordinación, integrante de comisiones académicas, asesoras, dictaminadoras, etc.
· Si pertenece al Sistema Nacional de Investigadores (SNI) y si cuenta con otros reconocimientos.
